

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

抚顺社保中心败诉 劳动监察却继续勒索公民养老金

抚顺市退休女教师徐玉芝上诉社保退休金案胜诉后，劳动保障行政机能的执法单位——新宾劳动监察大队，竟仍然要求徐玉芝退回所应得的退休金，相关人员还说：“我们也没有办法，知道这种要求不合法，还得这么做。”

今年七十一岁的徐玉芝女士，因对人讲法轮功真相，二零一九年十一月七日被绑架，后被非法判刑一年。在徐玉芝冤刑期间及出狱后半年，抚顺社会保险事业服务中心新宾分中心一直给她发放养老金，共计74630.06元。二零二一年六月，社保管理部门要求她退回这笔退休金，并以此为由停发了她的退休金。

抚顺市社会保险事业服务中心还向法院提起民事诉讼，称徐玉芝冤狱期间依法领取的养老金为“不当得利”，应予返还。抚顺市顺城区法院于今年四月七日做出违法判决，支持了抚顺市社会保险事业服务中心的无理诉求，判令徐玉芝返还冤狱期间依法领取的养老金。

徐玉芝不同意一审判决，提起上诉。二审法院查清事实后，依法作出终审裁定：撤销抚顺市顺城区法院（2022）辽0411民初139号民事判决；驳回抚顺市社会保险事业服务中心的起诉。

该裁决结果表明，全国范围内大面积发生的社保经办机构以不当得利为由扣发、剥夺、勒索公民服刑期间的养老金，是完全违法的，甚至无论入狱原因系冤狱还是真正犯罪。

收到抚顺市中级人民法院的终审裁决后，徐玉芝先后到所在学校、教育办、新宾社保等相关单位找到领



导及相关人员，将被迫害情况、法院判决等纸质材料出示给他们，他们看后都为徐玉芝高兴：做好人、修真善忍却被判刑，甚至还要停发退休金，这怎么行啊？没有退休金怎么生活呀？这些部门领导都叫好，说会积极帮助协调办理。

然而近期，徐玉芝却收到新宾劳动监察大队的所谓行政处理决定书，继续要求徐玉芝返还冤狱期间领取的养老金。徐玉芝与家属一同找到新宾劳动监察大队，相关人员竟然说：“我们也没有办法，知道这种要求不合法，还得这么做。”

二零二二年十月二日，徐玉芝在回复给“新宾县人社局劳动监察大队行政处理决定书”的复函中，主要指出几点：1、养老金不是国家财产，属于私人合法财产，任何组织和个人都无权剥夺、要求返还；2、人社部【2012】69号文件因违宪、违法而无效；3、新宾县人社局劳动监察大队没有法定的处罚依据，且行政主体越权。

明知不合法却仍要做，既是制度扭曲的结果，也是作为个体的公职人员的悲哀。徐玉芝与家属会继续投诉、控告劳动行政监察大队相关人员的滥权行为。◇

王秀国、孙静被抚顺市顺城区检察院非法起诉到法院

抚顺市法轮功学员王秀国、孙静，二零二二年十月一日被顺城检察院非法起诉到法院。

二零二二年五月二十九日，王秀国与孙静（家住将军地区）在顺城区前甸镇附近讲法轮功真相被绑架，孙静儿子找到前甸派出所，问办案人王京，要求释放母亲，王京说已经批捕了。

孙静儿子一直奔波在抚顺市公安局督察信访、顺城区公安分局信访、抚顺市检察院、顺城区检察院法前甸派出所之间。

二零二二年七月四日，抚顺市顺城区前甸派出所办案警察王京跟孙静家属、王秀国老父亲联系，让去前甸派出所取批准逮捕书，孙静儿子、王秀国 79 岁老父亲去了派出所之后，让他们在逮捕书上签字，这一老一小都没有签字，王京问王秀国老父亲，为什么不签字？王秀国老父亲说，儿子修法轮大法，这么好，这么优秀，我怎么能给签犯罪的字呢？警察说：你也修吗？王秀国老父亲说，是啊！我也



修炼，这么好的功法。

下午，家属拿着写好的撤销逮捕申请书去抚顺市检察院，抚顺市检察院接待人员说，完事了，我们帮转交。家属谢谢之后，又直接去抚顺市顺城区检察院，将撤销对孙静 王秀国批准逮捕的决定申请上交给接待办案人员，同时找到批捕办案人员。孙静儿子讲了母亲情况。孙静二零二零年身体健康出现问题，长达三个月一眼不能合，情绪不稳定，孙静儿子不得不从外地央企辞职回家领母亲看病，本地大医院北京两

个大医院都去了，结论是做好终生不能睡觉的准备，开了几千元的药，回来仍然没有睡觉的意思。后来学了法轮大法，出现转机，以后就真的好了，能睡觉了。孙静很善良，就愿意把这好事告诉别人。

家属从顺城检察院出去后，又直接去前甸派出所，到那之后，办案警察还没有回来，等近一个时辰后，办案警察回来，接见了家属，办案人王京将 4 张银行卡、手机卡拿出来给了王秀国父亲，派出所把手机留下没有给家属，说还没有鉴定呢！派出所说你们请律师吧！家属说：这个我们都知道没有犯法，翻遍了我国所有法律都没有找到法轮功违法，你们这是执法犯法，法轮功是合法的，二零一一年三月一日新闻出版署 50 号令写的明明白白都解禁了。

王秀国是鲁迅美术学院毕业的，现年 55 岁，是位画家。王秀国讲真相被绑架，78 岁老母亲惊吓病倒了，住进医院，不久前去世。◇

姐姐的眼睁开了，表嫂的乳腺癌没了

我记得二零零三年忙种那天，我姐到我家，进门就说，今年什么也不愿意干，没有劲、眼也睁不开，我这个病和娘那个病一样，我娘是癌症。她躺在我的床上就掉眼泪。

我说你跟我一起炼功吧。她说行，我炼她就跟我炼。等炼到两侧抱轮时，我看她一个手心是黑的，一个手心黄的，一点血色也没有，等这四套功法炼完时，她对我说：我眼睁开了。她说：“家里的花生该打药了，我把药打完了，我回来跟你炼功。”

第二天，她和姐夫来了，姐夫对着姐姐说：叫我跟她上医院，我说她炼功不挺好吗？姐夫又对着姐姐说：去吧，上医院看

看。他又对着姐姐说：你觉的好吗？姐姐说好。姐夫说：那你就跟她炼吧。她跟我炼了几天功，拿着《转法轮》就走了，到秋天还帮我摘棉花，跑二十五里地，姐姐说一点不累。她的病好了！

我有一个表嫂，二零零四年得了乳腺癌，我父亲告诉我，你嫂得了乳腺癌。我说：那你快告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，等我有时间我去看她。我父亲拿着《转法轮》叫她看。等我看表嫂的时候，她说我不看书，我就念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡觉念，早晨起来念，到现在念了十八年了，连伤风感冒都没有，比十八年前还年轻。◇ 文/大陆大法弟子

抚顺新宾县王连成作恶身亡 殃及家人

辽宁抚顺新宾县新宾镇王连成，被中共政法委雇用监视、跟踪法轮功学员、揭真相标语，得了尿毒症死在家里，妻子搞传销入狱。

在他生前，当地法轮功学员多次劝善，给他讲大法真相，希望他的生命得到救度。其人表面接受，蒙骗法轮功学员，但是被利益冲昏了头脑的王连成，固守着中共谎言，背后继续干着迫害法轮功的事，还自以为聪明。

王连成的恶行给自己和家人带来了厄运。他的妻子搞传销进了监狱，他自己得了尿毒症死在家里。◇